
Procès-Verbal de la réunion du Conseil Municipal  

du vendredi 9 mai 2023 

Commune de CRESSONSACQ 

 

L’an deux mil vingt-trois, le vendredi 9 juin, à 18 h 30 le Conseil Municipal s’est réuni en séance ordinaire 

dans la salle de réunion de la mairie sous la Présidence de Monsieur Hubert DOISY, Maire. 

Etaient Présents : Monsieur GROHE Jean-Pierre, Madame PARIGOT Marianne, Monsieur MORET 

Régis, Madame ALEXANDRE Elise, Monsieur GRIMAUX Stéphane. 

Absents excusés : Madame LECOINTE Delphine, Monsieur D’AMBRAS Jérémy (pouvoir Madame 

ALEXANDRE Elise), Monsieur MERMOUX Cédric (pouvoir Monsieur Michel LAMARRE), Monsieur 

LAMARRE Michel, Madame VEKEMAN Noémie.  

Secrétaire de séance : Madame ALEXANDRE Elise 

 

Le Conseil Municipal s’est réuni pour élire les délégués du conseil municipal et de leurs suppléants en vue 

de l’élection des sénateurs 
   

1) DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE. 

Conformément à l’article L2121-15 du CGCT, l’assemblée nomme un secrétaire de séance parmi ses membres. 

Monsieur le Maire propose Madame ALEXANDRE Elise qui accepte. 

 

Madame ALEXANDRE Elise est élue à l’unanimité. 

 

 POUR : 6  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 
 

 

2) APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA REUNION PRECEDENTE.  

Après l’envoi du procès-verbal de la réunion du la séance du 19/05/2023, aucune correction n’est demandée, le 

procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

 POUR : 6  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 
 

  

3) ELECTION DU DELEGUE TITULAIRE. 

Monsieur le Maire a rappelé les conditions pour l’élection du délégué titulaire en vue de l’élection des sénateurs et il 

a demandé qui souhaitait se présenter. 

 

Monsieur Jean-Pierre GROHE s’est présenté. 

 

Chaque conseiller a ensuite voté à bulletin secret et le bureau a procédé à l’ouverture des plis. 

Monsieur Jean-Pierre GROHE est élu délégué titulaire à l’unanimité. 
 

POUR : 6 CONTRE : 0 ABTENSTION : 0 
 
 

 

4) ELECTION DES DELEGUES SUPPLEANTS. 

Monsieur le Maire a rappelé les conditions pour l’élection des délégués suppléants en vue de l’élection des sénateurs 

et il a demandé qui souhaitait se présenter. 

 

Madame Marianne PARIGOT 

Monsieur Hubert DOISY 

Madame Elise ALEXANDRE se sont présentés. 

 

Chaque conseiller a ensuite voté à bulletin secret et le bureau a procédé à l’ouverture des plis. 

Madame Marianne PARIGOT 

Monsieur Hubert DOISY 

Madame Elise ALEXANDRE sont élus à l’unanimité délégués suppléants. 

 

 POUR : 6  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 heures.  


